

学 工 简 报

2017-2018 学年第二学期第 1 期 总第 58 期

厦门软件职业技术学院学生处（部）编

2018 年 3 月 9 日

※学生处召开 2017-2018 学年（下）校风学风建设活动说明会※

为规范学生日常管理，营造文明健康的校园氛围，学院将于 3 月 12 日启动“校风学风建设促进月”活动。3 月 6 日，学工处召集各系主任助理就本学期“校风学风建设促进月”活动方案进行说明，确保工作扎实有效地推进。会上，杨莉婷副处长提出对本次“校风学风建设促进月”的要求：一是认真做好校风学风建设促进月常规工作，主要包括：严抓课堂纪律、规范宿舍管理和校园文明志愿服务活动；二是灵活解决垃圾分类重点问题，严格执行垃圾定点投放制度。以此稳步加强“校风学风建设促进月”活动的有效性和针对性。

“校风学风建设促进月”评比作为我院学生工作的常规活动，旨在引导学生明确学习目标，培育学生积极的学习态度和良好的行为习惯，促进我院校风学风不断提高。

※ 我院召开全体学工干部会议 布置新学期工作任务 ※

3 月 9 日上午，我院召开新学期第一次全体学工干部会议。院党委书记蔡良山、学生处处长王华勤、学生处全体工作人员、各系主任助理及辅导员参加了会议。会议由学生处杨莉婷副处长主持。

会上，王华勤处长就新学期学生工作进行了安排部署，她从评建工作、公寓党建、校园安全、心理健康教育服务、辅导员队伍建设和校风学风建设等六个方面讲述了新学期的学生工作重点，强调全体辅导员要以饱满的精神状态投入到工作当中，带领和帮助广大学生养成良好的学习和生活状态，同时善于在工作中学习和思考，不断提升自身专业素养和专业能力。各科室根据王华勤处长的工作安排依次作了详细布置。

蔡良山书记肯定了全体学工干部新学期良好的工作状态和精神面貌，并寄语大家，“一年之计在于春”，大家要更加努力，尽心尽力，讲求工作方法，明确努力方向，严守学生安全和作风廉政的底线，积极作为。他还根据新学期的工作

重点提出了七点要求：一是明确努力的方向。要坚持好的，适应新的，加强内涵提升，以学校迎接“二轮评估”为工作重点，努力把学生工作做得更好。二是明确努力的目标。要以维护学生安全稳定工作为指导，守住安全底线，努力提升工作水平层次。三是明确努力的方法。“三人行，必有我师”，要善于向身边的先进学习，勤于钻研，总结经验；善于阅读各类书籍和查阅相关网站，扩展工作思路，提高工作技能。四是明确问题导向。要在工作实践中及时发现问题，找准“病症”，对症下药，为学院学生队伍建设建言献策。五是明确“有为才有位”。要对自己高标准严要求，在各自的工作岗位上做精做实做好，与学生共进步，与学院同发展，不辜负学院各级领导的殷切期望。六是明确“怎么办”。有了努力的方向、目标和方法，还要不断积累、总结和反思，立足学院，服务学生，争取在学院提质和转型发展中有作为。七是明确宿舍是学生工作的最小单元。“齐家治国平天下”，做好学生安全稳定工作的最小单元就是学生宿舍。大家要努力营造信息通达的学生宿舍环境，将学生安全稳定工作落到实处。

最后，王华勤处长要求学生处工作人员和全体辅导员牢记蔡良山书记的七点要求，立足本职岗位，把握工作重点，扎实推进工作，努力开创我院学生思想政治教育工作的新局面。

※ 简 讯 ※

◆ 3月3日，学生处召开新学期学生工作布置会议。会上，王华勤处长和杨莉婷副处长就开学初学生返校情况统计、学生上课等相关准备工作进行布置，并提出相应要求。

◆ 3月4日上午，学工处王华勤处长和杨莉婷副处长会同物业、公寓管理中心、生管在宿舍区就垃圾投放事宜进行现场商议。

◆ 3月4日下午，公寓管理中心发起全体动员通知，即日起宿舍区各楼层不再设置垃圾桶，垃圾统一投放到各楼栋指定垃圾桶内。

◆ 3月5日，外语外贸系制作“开学季，新征程”为主题的海报，欢迎我院师生返校开始新的学习和生活。

◆ 3月7日，软件工程系与数字传媒系团总支学生会在G栋宿舍楼下举办女生节活动，为女生们派送礼物并献上节日祝福。

◆ 3月8日，外语外贸系制作“三八宏图展，九州春意浓”的三八妇女节海报并为女教职工献花，祝愿女教职工节日快乐。